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Jasio zarzadza lokalnym sklepem. W sklepie jest N regatow ustawionych jeden obok drugiego. Na kazdym
regale lezg przedmioty jednego rodzaju, kiéry oferuje sklep Jasia. Rodzaje przedmiotéw ponumerowane sg
liczbami naturalnymi od 1 do N. Jasio co jakis czas decyduje, zeby zmieni¢ typ przedmiotéw na niektérych
regatach. Musi réwniez co jaki$ czas przeprowadzaé inwentaryzacje. Pojedyncza inwentaryzacja polega na
sprawdzeniu liczby regatéw w przedziale od [-tego do r-tego, ktére majg wystawione przedmioty o ustalonym
rodzaju v. Jasio poprosit Cie 0 napisanie systemu, ktéry pozwoli mu przyspieszy¢ proces inwentaryzaciji.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne N oraz (), oznaczajgce odpowiednio liczbe
regatébw oraz liczbe zapytan Jasia. W drugim wierszu wejscia znajduje sie N liczb naturalnych pq, ..., pnx

oznaczajgce poczatkowe rodzaje przedmiotow na kolejnych regatach sklepu Jasia. W nastepnych ) wierszach
nastepuje opis zapytan. i-ty opis rozpoczyna sie od jednego znaku t;. Jezeli t; = Z, to w tym samym wierszu
nastepujg dwie liczby naturalne z;,v; oznaczajgce, ze Jasio zmienit rodzaj przedmiotéw na z;-tym regale na
v;. Jezeli t; = I, to w tym samym wierszu nastepuja trzy liczby naturalne v;, [;, r; 0znaczajgce, ze Jasio chce
przeprowadzi¢ inwentaryzacje regatéw od /;-tego do r;-tego wigcznie dla przedmiotéw o rodzaju v;.

Wyijscie
Dla kazdego zapytania typu I nalezy wypisac jedng liczbe naturalng odpowiadajaca na dane pytanie Jasia.

Ograniczenia

1< N,Q <500000,1 <vj,pi, 2 <N, 1<l <r; <N.
W testach wartych tgcznie 20% punktéw zachodzi dodatkowy warunek N, Q) < 2000.
W testach wartych tacznie 40% punktéw zachodzi dodatkowy warunek ¢; = I dla kazdego «.
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